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2023 e-Fatura uygulamasına geçiş zorunluluğu bulunan mükellefler 

kimlerdir? 

Vergi Usul Kanunu 509 No'lu Genel Tebliğ'de Değişiklik Yapılmasına Dair 535 

No'lu Tebliğ kapsamında 2023 yılında e-Fatura ve e-Arşiv 

Fatura uygulamasına geçiş zorunluluğu aşağıdaki gibidir. 

 Brüt satış hasılatı (veya satışları ile gayrisafi iş hasılatı), 2022 ve 

müteakip hesap dönemleri için 3 Milyon TL ve üzeri olan mükellefler, 

 Gerek kendi internet siteleri gerekse de platformlar üzerinden e-

Ticaret faaliyetinde bulunan mükelleflerden; 2022 veya müteakip 

hesap dönemleri için 500 Bin TL ve üzeri brüt satış hasılatı (veya 

satışları ile gayrisafi iş hasılatı) olanlar, 

 Gayrimenkul inşa, imal, alım, satım veya kiralama işlemlerini yapanlar 

ile bu işlemlere aracılık faaliyetinde bulunan mükelleflerden; 2022 

veya müteakip hesap dönemleri için 500 Bin TL ve üzeri brüt satış 

hasılatı (veya satışları ile gayrisafi iş hasılatı) olanlar, 

 Motorlu taşıt, inşa, imal, alım, satım veya kiralama işlemlerini yapanlar 

ile bu işlemlere aracılık faaliyetinde bulunan mükelleflerden; 2022 

veya müteakip hesap dönemleri için 500 Bin TL ve üzeri brüt satış 

hasılatı (veya satışları ile gayrisafi iş hasılatı) olanlar, 

 İnternet ortamında ilan yayınlayanlar ile internet reklamcılığı hizmet 

aracılarının 2022 veya müteakip hesap dönemleri için 500 Bin TL ve 

üzeri brüt satış hasılatı (veya satışları ile gayrisafi iş hasılatı) olanlar, 

1 Temmuz 2023 tarihine kadar başvurularını ve fiili geçiş hazırlıklarını 

tamamlayarak e-Fatura ve e-Arşiv Fatura uygulamasına geçmek 

zorundalar. 

e-Ticaret e-Fatura zorunluluğu nedir? İnternet üzerinden satış yapanlarda 

2023 yılı için e-Fatura zorunluluğun kapsamı nedir? 

Gerek kendi siteleri gerekse de aracı hizmet sağlayıcılarına ait internet 

sitelerinde, diğer her türlü elektronik ortamda mal ya da hizmet satışı 

gerçekleştiren mükelleflerden; 2022 veya müteakip hesap dönemleri için 

500 Bin TL ve üzeri, brüt satış hasılatı (veya satışları ile gayrisafi iş hasılatı) 

olanlar, 

1 Temmuz 2023 tarihine kadar başvurularını ve fiili geçiş hazırlıklarını 

tamamlayarak e-Fatura ve e-Arşiv Fatura uygulamasına geçmek 

zorundalar. 

e-Ticarette e-Fatura zorunluluğu hakkında ayrıntılı bilgi almak için e-

Ticarette e-Fatura ve e-Arşiv Fatura'ya Nasıl Geçilir? ve e-Ticarette e-

Fatura Zorunluluğu 2023 yazılarımızı okuyabilirsiniz. 
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